
２つのかずをさがせ！ （１） 

 ヒント：かけざんを先に考えよう！ 

 

 れい）たすと７、かけると１０になる２つのかずは？ 

    答え ２と５ （２×５＝１０ ２＋５＝７） 

 

１ たすと７、かけると１２になる２つのかずは？ 

 

   答え  ３ と ４ （３＋４＝７ ３×４＝１２） 

 

２ たすと７、かけると１０になる２つのかずは？ 

 

   答え  ２ と ５ （２＋５＝７ ２×５＝１０） 

 

３ たすと４、かけると４になる２つのかずは？ 

 

   答え  ２ と ２ （２＋２＝４ ２×２＝４） 

 

４ たすと１０、かけると２５になる２つのかずは？ 

 

   答え  ５ と ５ （５＋５＝１０ ５×５＝２５） 

 

５ たすと５、かけると６になる２つのかずは？ 

 

   答え  ２ と ３ （２＋３＝５ ２×３＝６） 

 

６ たすと６、かけると９になる２つのかずは？ 

 

   答え  ３ と ３ （３＋３＝６ ３×３＝９） 

 

７ たすと６、かけると８になる２つのかずは？ 

 

   答え  ２ と ４ （２＋４＝６ ２×４＝８） 

 

８ たすと８、かけると７になる２つのかずは？ 

 

   答え  １ と ７ （１＋７＝８ １×７＝７） 



９ たすと９、かけると２０になる２つのかずは？ 

 

   答え  ４ と ５ （４＋５＝９ ４×５＝２０） 

 

１０ たすと８、かけると１６になる２つのかずは？ 

 

   答え  ４ と ４ （４＋４＝８ ４×４＝１６） 

 

１１ たすと１０、かけると２４になる２つのかずは？ 

 

   答え  ４ と ６ （４＋６＝１０ ４×６＝２４） 

 

１２ たすと９、かけると１４になる２つのかずは？ 

 

   答え  ２ と ７ （２＋７＝９ ２×７＝１４） 

 

１３ たすと８、かけると１５になる２つのかずは？ 

 

   答え  ３ と ５ （３＋５＝８ ３×５＝１５） 

 

１４ たすと９、かけると１８になる２つのかずは？ 

 

   答え  ３ と ６ （３＋６＝９ ３×６＝１８） 

 

１５ たすと１１、かけると１８になる２つのかずは？ 

 

   答え  ２ と ９ （２＋９＝１１ ２×９＝１８） 

 

１６ たすと１０、かけると２１になる２つのかずは？ 

 

   答え  ３ と ７ （３＋７＝１０ ３×７＝２１） 

 

１７ たすと１０、かけると９になる２つのかずは？ 

 

   答え  １ と ９ （１＋９＝１０ １×９＝９） 

 

１８ たすと１４、かけると４８になる２つのかずは？ 

   答え  ６ と ８ （６＋８＝１４ ６×８＝４８） 


